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COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

 
XIII LEGISLATURA 

 
ACTA Nº 5/2024, DEL DÍA 5 DE ABRIL DE 2024 

 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ RODRÍGUEZ 
ILMA. SRA. Dª. MIRIAM BRAVO SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMA. SRA. Dª. SANDRA SAMBOAL UGENA 
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE 
ILMO. SR. D. CARLOS GONZÁLEZ MAESTRE (sustituyendo al Ilmo. Sr. D. Juan 
Carlos Carretero Carretero) 
ILMA. SRA. Dª. MÓNICA GARCÍA MOLINA 
ILMA. SRA. Dª. ALICIA TORIJA LÓPEZ (sustituyendo a la Ilma. Dª María Acín 
Carrera) 
ILMO. SR. D. ALBERTO OLIVER GÓMEZ DE LA VEGA (sustituyendo al Ilmo. Sr. D. 
Jorge Moruno Danzi) 
ILMA. SRA. Dª. BEATRIZ BORRÁS VERGEL (sustituyendo a la Ilma. Dª Mª Luisa 
Escalante Miragaya) 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ (ex artículo 16.1 del R.A.M.) 
 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 
 En Madrid, siendo las nueve horas y treinta y tres minutos del día cinco de abril de dos 
mil veinticuatro, se reúnen en la Sala "Dos de Mayo" de la Sede de la Asamblea, los 
Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión 
de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, debidamente convocada al 
efecto. 
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 Se abre la sesión de la Comisión estando integrada la Mesa por su Presidente, el Ilmo. 
Sr. D. Daniel Portero de la Torre, su Vicepresidenta, la Ilma. Sra. Dª. Pilar Cadórniga Varela 
y su Secretario, el Ilmo. Sr. D. Marcos Crespo Hualda. 
         
  
 A continuación, el Ilmo. Sr. Presidente ruega a los Sres. Portavoces, de conformidad con 
el art. 64.2 RAM, que comuniquen las sustituciones que se hayan producido en sus 
respectivos grupos. Se comunican sustituciones por parte del grupo parlamentario Más 
Madrid, a saber, la Ilma. Sra. Dª. Alicia Torija López sustituye a la Ilma. Sra. Dª. María Acín 
Carrera, el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez De La Vega sustituye al Ilmo. Sr. D. Jorge 
Moruno Danzi, y la Ilma. Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel sustituye a la Ilma. Sra. Dª. María 
Luisa Escalante Miragaya. Por parte del grupo parlamentario Popular se comunica que el 
Ilmo. Sr. D. Carlos González Maestre sustituye al Ilmo. Sr. D. Juan Carlos Carretero 
Carretero. 
 
 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 407/24 RGEP 1450 a iniciativa de la Sra. Dª. Alicia Torija 
López, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, se pregunta 
cómo valora el Gobierno la gestión de realojos destinados a los habitantes de la 
Cañada Real Galiana. 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el señor director gerente de la Agencia de Vivienda 
Social, D. Eusebio González Castilla. 
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Alicia Torija López, 

diputada del grupo parlamentario Más Madrid. 
 

-  Para contestar toma la palabra el señor director gerente de la Agencia de Vivienda 
Social, D. Eusebio González Castilla. 
 
- Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Alicia Torija López, 
diputada del grupo parlamentario Más Madrid.  
 
- Para dúplica toma la palabra el señor director gerente de la Agencia de Vivienda 
Social, D. Eusebio González Castilla. 
 
- Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Alicia Torija 
López, diputada del grupo parlamentario Más Madrid. 
 
- Para finalizar el debate toma la palabra, el señor director gerente de la Agencia de 
Vivienda Social, D. Eusebio González Castilla. 
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PUNTO SEGUNDO: PCOC 560/24 RGEP 1835 a iniciativa de la Sra. Dª. Beatriz 
Borrás Vergel, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo 
valora los datos de emancipación juvenil de la Comunidad de Madrid? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
  
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, 

diputada del grupo parlamentario Más Madrid. 
 

- Para contestar toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
- Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, 
diputada del grupo parlamentario Más Madrid. 
  
- Para dúplica toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
- Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Beatriz Borrás 
Vergel, diputada del grupo parlamentario Más Madrid González Álvarez, diputada del 
grupo parlamentario Socialista.  
 
- Para finalizar el debate toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 

 
 
 

PUNTO TERCERO: PCOC 977/24 RGEP 2910 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina 
González Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
situación actual de la gestión de la Consejería de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras de las ayudas al alquiler del plan estatal de vivienda vigente. 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

diputada del grupo parlamentario Socialista. 
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- Para contestar toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
- Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
diputada del grupo parlamentario Socialista.  
 
- Para dúplica toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
- Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Cristina González 
Álvarez, diputada del grupo parlamentario Socialista.  
 
- Para finalizar el debate toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 

 
 
 

PUNTO CUARTO: PCOC 978/24 RGEP 2911 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina 
González Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
situación actual de la línea 11 de metro. 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
  
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

diputada del grupo parlamentario Socialista. 
 

- Para contestar toma la palabra, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 

 
- Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
diputada del grupo parlamentario Socialista. 

 
- Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 

 
- Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Cristina González 
Álvarez, diputada del grupo parlamentario Socialista. 

  
- Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras 
del Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
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PUNTO QUINTO: PCOC 1558/24 RGEP 4939 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez 
Gallardo, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué 
actuaciones para evitar los cierres temporales se están realizando en la Línea 7B 
de Metro de Madrid? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, diputado 

del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
  

- Para contestar toma la palabra, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
 
- Para repreguntar o replicar toma la palabra el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, diputado 
del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
- Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
 
- Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
- Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras 
del Transporte, D. Miguel Núñez Fernández. 
 

 
 

PUNTO SEXTO: PCOC 1328/24 RGEP 4345 a iniciativa del Sr. D. Alberto Oliver 
Gómez de la Vega, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid en relación al 
servicio de atención a los usuarios por parte del personal de estaciones de Metro 
de Madrid? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. 
Ignacio Vázquez Casavilla.  
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez de la 
Vega, diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 
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 - Para contestar toma la palabra, el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. 
Ignacio Vázquez Casavilla. 
 
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver Gómez de la 
Vega, diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 
  
 - Para dúplica toma la palabra el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. Ignacio 
Vázquez Casavilla. 
  
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Alberto Oliver 
Gómez de la Vega, diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 
 
 - Para finalizar el debate toma la palabra el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, 
D. Ignacio Vázquez Casavilla. 
 
 
 

PUNTO SÉPTIMO: PCOC 1559/24 RGEP 4940 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez 
Gallardo, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué 
medidas está tomando Metro de Madrid para aumentar la frecuencia de los trenes 
en hora punta? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. 
Ignacio Vázquez Casavilla.  
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, diputado 
del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
 - Para contestar toma la palabra, el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. 
Ignacio Vázquez Casavilla. 
 
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, diputado 
del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
 - Para dúplica toma la palabra el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, D. Ignacio 
Vázquez Casavilla. 
  
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Sr. D. Javier Pérez Gallardo, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
 
 - Para finalizar el debate toma la palabra el Sr. consejero delegado de Metro de Madrid, 
D. Ignacio Vázquez Casavilla. 
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 La Ilma. Sra. vicepresidenta deja su puesto en la Mesa para intervenir en el siguiente 
punto, ex artículo 117 RAM. 
 
 
 

PUNTO OCTAVO: PCOC 1821/24 RGEP 6467 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía 
Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué 
medidas organizativas se han adoptado como consecuencia del ciberataque 
acaecido el 22 de noviembre de 2023 al Consorcio Regional de Transportes de 
Madrid. 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director gerente del Consorcio Regional 
de Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero. 
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga 
Varela, diputada del grupo parlamentario Socialista. 
 
 - Para contestar toma la palabra, el Ilmo. Sr. director gerente del Consorcio Regional 
de Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero. 
 
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga 
Varela, diputada del grupo parlamentario Socialista. 
 
 - Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director gerente del Consorcio Regional de 
Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero. 
 
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía 
Cadórniga Varela, diputada del grupo parlamentario Socialista. 
  
 - Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director gerente del Consorcio 
Regional de Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero. 
 
 
 

PUNTO NOVENO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se formulan. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y 
veintitrés minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

 
 

   

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


